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за темою: «Фізична терапія чоловіків після оперативного лікування 
нестабільності плечового суглоба»

На сучасному етапі становлення суспільства питання відновлення осіб 
після різних видів ушкоджень системи опори та руху залишається досить 
актуальним. Приблизно 14% від усіх випадків травмувань припадає саме на 
плечовий суглоб, який є найбільш функціональним суглобом у організмі. За 
даними медичної статистики найчастіше трапляються саме травматичні 
вивихи плеча, повторення яких дуже часто в подальшому зумовлює 
нестабільність плечового суглоба. У цьому світлі важливого значення 
набуває питання раннього реабілітаційного втручання. Фізична терапія 
спрямовується на збереження та розширення обсягу рухів у плечовому 
суглобі та збільшення сили м’язів плеча, які забезпечують його стабільність.

Дана кваліфікаційна робота виконана автором як відповідь на вказану 
потребу суспільства у відновлення після травмування відповідно до 
тематичного плану наукового дослідження кафедри здоров’я, фізичної 
терапії, реабілітації та ерготерапії СумДПУ імені А. С. Макаренка: 
«Теоретико-методологічні і організаційно-методичні проблеми здоров’я, 
фізичної терапії, реабілітації, ерготерапії та спеціальної педагогіки» 
(0120U100803).

Проведений всебічний аналіз наукової літератури та традиційних 
програм фізичної терапії при нестабільності плечового суглоба дозволив 
автору виявити низку суперечностей, що обумовили проблему дослідження, 
а в єдності - актуальність обраної теми. Не викликає заперечень визначений 
магістром науковий апарат: об’єкт, предмет, мета та завдання дослідження. 
На основі з’ясованих теоретичних даних та результатів первинної оцінки 
функціонального стану ураженого суглоба, а також з урахуванням ідей 
Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та 
здоров’я, розроблено та апробовано програму фізичної терапії після 
оперативного лікування нестабільності плечового суглоба у чоловіків. 
Здійснена автором перевірка програми на базі змішаного реабілітаційного 
відділення «Слобожанщина» Комунального некомерційного підприємства 
«Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради експериментально підтвердила 
її високий рівень та ефективність.

Одержані дані дослідження можуть безпосередньо бути 
впровадженими в діяльність закладів охорони здоров’я різних типів, 
реабілітаційних центрйЛ^^^^рв, що надають відповідні послуги.
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